

Об итогах работы направленных на снижение образовательной миграции, мерах и мероприятиях по привлечению притока абитуриентов в регион за 2020 год в МО «Вешкаймский район»

Мероприятия по привлечению выпускников для обучения в образовательных организациях Ульяновской области проводится в рамках профориентационной работы.

С целью привлечению притока абитуриентов в регион большое внимание отводится информационной работе, направленной на то, чтобы дать учащимся информацию об образовательных организациях профессионального образования Ульяновской области, в которых они могут продолжить обучение после окончания школы. Формы данной работы разнообразны: беседы, лектории, круглые столы, посещение заведений, видеоконференции, Дней открытых дверей, которые в условиях ограничительных мер проводились в режиме онлайн.

Учащиеся и родители принимают участие в Днях открытых дверей ВУЗов Ульяновской области ежемесячно. А в конце декабря состоялся марафон профориентационных встреч учащихся выпускных классов Вешкаймского района с представителями ведущих ВУЗов Ульяновской области: Ульяновским государственным техническим университетом, Ульяновским государственным аграрным университетом, Ульяновским государственным педагогическим университетом, Ульяновским государственным университетом, Димитровградским инженерно-технологическим институтом, на которых речь шла о правилах приёма и перспективах трудоустройства выпускников ВУЗа в Ульяновской области.

В 2020 году учащиеся 9 классов приняли участие в просмотре онлайн профориентационных площадок и виртуальных экскурсий ССУЗов Ульяновской области, которые проводились в рамках IX регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).

В рамках нацпроекта «Успех каждого ребёнка» обеспечивается участие учащихся 6–11-х классов в проекте по ранней профессиональной ориентации «Билет в будущее», который реализуется и направлен на формирование осознанности и способности выбора профессиональной траектории учащихся.

Проводятся мониторинги профессионального самоопределения учащихся общеобразовательных организаций.

В 2020 году из 58 выпускников 11 классов:

- 31 человек (53%) поступили для продолжения обучения в образовательные организации высшего образования, в том числе 22 (72%) – Ульяновской области, 9(28%) - других регионов;

- 25 человек (43%) поступили для продолжения обучения в профессиональные образовательные организации, в том числе 23 (92%) - Ульяновской области, 2 (8%) - других регионов;

- 2 человека призваны на службу в армию.

Из 153 учащихся 9 классов 85 поступили в ССУЗы, в том числе 82(97%) в ССУЗы Ульяновской области, 3(3%) - других регионов.

С целью снижения образовательной миграции, с выпускниками образовательных организации заключаются договора о целевом обучении с ВУЗами Ульяновской области для их дальнейшего трудоустройства в организации Вешкаймского района.

Начальник Управления образования

Т.Н.Архипова